

Někteří jí nevěří, že umí počítat.

Přitom organizuje pobyty pro handicapované

Kde máš maminku nebo vychovatele? Umiš vůbec počítat? Neutekla jsi z léčebny? Ať mi zavolá někdo normální... S těmito reakcemi se Katka Maxová setkala například při nákupu či vyřizování běžných záležitostí, ale bohužel i mezi některými pracovníky ve zdravotnictví. Katka sice hůře chodí a mluví, ale nakoupit a zaplatit kartou rozhodně zvládne bez vychovatele. A nejen to. Autoři zmíněných vět možná dodnes netuší, že mluvili s ženou, která již dvě desítky let organizuje pobyty a další aktivity pro lidi se stejnou diagnózou jako ona – dětská mozková obrna.

A právě odbourávání předsudků o handicapovaných mezi veřejností bylo cílem besedy, která se konala 14. června ve víceúčelové místnosti Spokojeného domova. Katka nás na ní rovněž seznámila se svými aktivitami, jež coby předsedkyně spolku DMO POBYTY vykonává s takovým elánem, nadšením a energií, které by jí mohl závidět leckterý zdravý člověk. Organizace pobytů je náročná, protože většina klientů je na vozíku. Každý má asistenta z řad dobrovolníků, který se stará 24 hodin denně o jeho veškeré potřeby.

Velmi Katce děkujeme za rozšíření obzorů!

Z aktivit Katky a jejího spolku z poslední doby zmiňme na následujících řádcích dvě nejvýznamnější, a to letní pobyt v Maďarsku a účast na festivalu Benátská! (pn)



Letní pobyt v termálních lázních v Maďarsku
Ve dnech 6. až 14. července proběhl tradiční letní pobyt neziskové organizace DMO Pobytů. Cílovou destinací bylo tentokrát Maďarsko. Pobyt v termálních lázních Harkány na jihu Maďarska, pár kilometrů od chorvatských hranic, byl jedním z našich nejvydařenějších pobytů vůbec.

Během sedmi dnů jsme vyzkoušeli několik bazénů s léčivou termální sirmou vodou, jejíž teplota přesahovala mnohdy i 35 stupňů. Týden je dostatečně dlouhá doba na to, abychom pocítili její léčivé účinky. A opravdu – naši klienti si pochvalovali nejenom uvolnění spastického svalstva.

Podnikli jsme dva výlety do překrásných měst.



Malebné městečko Siklós nás okouzlo středověkým hradem, vypínajícím se na skále nad městem. V historickém městě Pésc jsme strávili celý den, prošli ho křížem krážem a v jedné z mnoha restaurací jsme ochutnali místní speciality, jako je guláš, rybí polévka nebo plněný zelný list. Nezapomněli jsme ani na výborná maďarská vína.

Večery jsme trávili procházkami lázeňským městečkem nebo ve společenské místnosti, kterou jsme měli v hotelu k dispozici. Připravili jsme dva filmové večery, zahráli si pro některé do té doby neznámé stolní hry. Navštívili jsme

i místní tancovačku s lidovou hudbou. Mimo jiné jsme během týdne s klienty navlékli na pět desítek korálkových náramků, které nabízíme v našem stánku při různých akcích. Jejich nákupem za symbolickou cenu mohou lidé přispět k zajištění chodu organizace.

Velice děkujeme všem sponzorům, bez kterých by realizace pobytů nebyla možná, především pak Středočeskému kraji.

Sledujte náš facebook (DMO Pobytů z. s.), kde o nás najdete veškeré podrobné a aktuální informace. asistenti a klienti, DMO POBYTY



Účas ba festivalu Benátská!

26. až 29. července se klienti s asistenty zúčastnili hudebního festivalu Benátská! Kromě prezentace činnosti, která rovněž pomohla rozšířit povědomí o handicapovaných mezi veřejností, byla pro vozičkáře přínosná i samotná účast na festivalu, kam by se bez pomoci asistentů dostali jen těžko. Všem napomohla i bezbariérovost areálu a vstřícný přístup organizátorů festivalu.



Miá Kateřino a milí přátelé.

S velkou ctí a radostí píši toto vřelé poděkování, patří především Tobě miá Kateřino a našim společným skvělým kamarádům Luci a Ludvíkovi a mnohým dalším výborným lidem kolem DMO Pobytů z. s. Miá Kateřino je mi velkou ctí, že jsi mou vzácnou kamarádkou a že jsem členem sdružení spolku Dmo pobytů Mladá Boleslav. A další mé velké poděkování Ti patří za všechny výborné a skvělé pobytů jak v Česku a i v zahraničí. Pobytů které již léta pořádáš a děláš pro nás všechny jsou vždy na vysoké úrovni navíc jsou pokaždé plné krásných zážitků. Za zmínku rozhodně stojí dovolená v Maďarsku-Harkány, bylo to skvělé. Jsem plný krásných dojmů a zážitků. Jsem rád, že Tě znám a že mohu být s kolektivem skvělých kamarádů a zároveň dobrovolných asistentů.

Mé velké děkují patří Vám všem!

V Mladé Boleslavi dne 18.07.2018

Tomáš Procházka



Vydává *Spokojený domov, o. p. s.*, poskytovatel registrovaných sociálních služeb:
pečovatelská služba, osobní asistence, odlehčovací služby, odborné sociální poradenství
<http://www.spokojeny-domov.cz>, tel.: 774 423 414, e-mail: sekretariat@spokojeny-domov.cz

číslo účtu: 3164783359/0800